User manual Istruzioni per lutente

Gebrauchsanweisung Instructiunile utilizatorului
Gebruiksaanwijzing PykoBopcTBO no akcnayaTauuu

Instrukcja obstugi 0dnyieg xpnong
FOOD SERVICE EQUIPMENT Mode d’emploi Navodila za uporabo

HIGH VOLTAGE INSECT KILLER
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You should read this user manual carefully before Prima di utilizzare Uapparecchio in funzione leggere
using the appliance. attentamente le istruzioni per l'uso.
Bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen, sollten Cititi cu atentie prezentul manual de utilizare Tnainte
Sie diese Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. de folosirea aparatului.
Alvorens de apparatuur in gebruik te nemen dient BHuMaTenbHo npoynTaiTe pykoBOACTBO Nosb30BaTens
u deze gebruiksaanwijzing aandachtig te lezen. nepep vcnonb3oBaHueM npunbopa.
Przed uruchomieniem urzadzenia nalezy koniecznie Mpénet va dlaBaoeTe auTEG TIG 00NYleg XpNong
doktadnie przeczytad niniejsza instrukcje obstugi. NPOCEKTLKA MPLV XPNOLUOMOLNOETE TN GUCKEUN.

Lisez attentivement ce mode d’emploi avant d'utiliser

- : Pred uporabo naprave natancno preberite ta
lappareil .

uporabniski prirocnik.



Keep these instructions with the appliance.

Diese Gebrauchsanweisung bitte beim Gerat aufbewahren.
Bewaar deze handleiding bij het apparaat.
Zachowayj instrukcje urzadzenia
Gardez ces instructions avec cet appareil.
Conservate le istruzioni insieme all'apparecchio.

Pastrati maualul de utilizare alaturi de aparat.

XpaHUTb PyKOBOACTBO BMECTe C YCTPOWCTBOM.
READ MANUAL DuAG€Te auTég TIG 0dnyieg pazgi He Tn OUGKEUN.
Ta navodila hranite pri napravi.
For indoor use only.

Nur zur Verwendung im Innenbereich.
Alleen voor gebruik binnenshuis.

Do uzytku wewnatrz pomieszczen.
Pour lusage a lintérieur seulement.
Destinato solo all'uso domestico.

Doar pentru uz la interior.
Mcnonb3oBaTh TONbKO B NOMELLEHUSX.
INDOOR u

[a xpnon HOVO O€ ECWTEPLKO XWPO.
— RoHS

Samo za notranjo uporabo.
Technical specifications / Technische daten / Technische gegevens / Parametry techniczne /
Données techniques / Dati technici / Specificatii tehnice / Texuuueckue panHbie / Texvikég npodiaypapég / Tehnicne specifikacije

Article number / Artikelnummer / Artikel nummer /
Numer artykutu / Numéro darticle / Codice / Numarul 270158 270165 270172 270271 270288 270295
articolului / Homep aptukyna / Stevilka ¢lanka

Voltage / Spannung / Netspanning / Napiecie / Tension

/Voltaggio / Tensiune / Hanpsixetne / Napetost 220-240V/ B

Power input / Leistung / Opgenomen vermogen / Moc
wejéciowa / Puissance / Potenza / Putere / MowocTs 26W 4LOW 45W 26W 4OW 45W
/Vhodna mo¢&

Frequency / Frequenz / Frequentie / Czestotliwos¢
| Fréquence / Frequenza / Frecventd / Yactora / 50 Hz / Ty
Pogostost

Current / Strom / Stroom / Natezenie / Courant /

Corrente / Curent / Cvna Toka / Elektrika 0-14A

Tube icon / Rohr icon / Buis symbool / Symbol lampy GLEECON GLEECON GLEECON GLEECON GLEECON GLEECON

/ Symbole du tube / Simbolo tubo / Simbol lamp3 /
Crmson namna / lkona cevke F8T5/BL368 F15T8/BL368 | F20T8/BL368 F8T5/BL368 F15T8/BL368 | F20T8/BL368

Connection / Anschluss / Aansluiting / Ztacze / Con-

nexion / Connessione / Conexiune / Pasbem / Povezava LI-N-PE
Weight / Gewicht / Gewicht /Waga / Poids / Peso /
Gf;gtate /eBVé‘CC/UtE;W‘C agarrods/reso 2kg/kr 3kg/kr Lkg/kr 2kg/kr 3kg/kr Lkg/kr
Exterior dimensions / Aubere Abmessungen/ 335490 485490 840x90x 335490x 485490 840x90x
Buitenafmetingen / Wymiary zewnetrzne / Dimensions (H1260 (H1310 (H1360 (H1260 (H1310 (H1360
extérieures / Dimensioni esterne / Dimensiuni exterio-

mm/ MM mm/ MM mm/ Mm mm/ MM mm/ MM mm/ MM

are / Pasmepsl / Zunanje mere

Ambient temperature / Umgebungstemperatur /
Omgevingstemperatuur / Temperatura otoczenia /
Température ambiente / Temperatura ambiente / 10°C-45°C
Temperaturd ambientald/ Ambient temperature /
Sobna temperatura

Relative humidity / Luftfeuchtigkeit / Luchtvochtigheid
/ Wilgotnos¢ wzgledna / Humidité de Uair / Umidita re-
lativa / Umiditate relativa / OTHocuTenIbHas BAaXHOCTb
/ Relativna vlaznost

10-70% RH

Chain length / Kettenldnge / Ketting lengte / Dtugosc
tancucha / Longueur de la chaine / Lunghezza della 400 mm 570 mm 450 mm 400 mm 570 mm 450 mm
catena / Lungime lant / [nuna uerm / DolZina verige

Cable length / Kabellange / Kabel lengte / Dtugosc
kabla / Longueur de cable / Lunghezza del cavo / 1000 mm
Lungime cablu / nuna kabens / Dolzina kabla

Protecion class / Sichterheitsklasse / Beschermings-
klasse / Stopien ochrony / Classe de protection /
Classe di sicurezza / Clasa protectie / CTeneHb 3auutel
/ Razred zascite
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Dragi kupec,

Zahvaljujemo se vam za nakup tega aparata Hendi. Pred prvo uporabo aparata natancno preberite ta
prirocnik, pri cemer bodite posebno pozorni na spodaj opisane varnostne predpise.

Varnostni predpisi

* Ta naprava je namenjena samo komercialni uporabi in je ne smete uporabljati za
gospodinjstvo.

* Naprava se sme uporabljati samo za namen, za katerega je bila namenjena in zasnovana.
Proizvajalec ne odgovarja za Skodo, nastalo zaradi nepravilnega delovanja in nepravilne
uporabe.

o Naprave in elektricnega vti¢a ne puscajte stran od vode in drugih tekoCin. V primeru, da
naprava pade v vodo, takoj odstranite vtiC iz vticnice in je ne uporabljajte, dokler naprave ne
pregleda pooblasceni tehnik. Neupostevanje teh navodil lahko ogrozi Zivljenja.

o Nikoli ne poskusajte sami odpreti ohisja naprave.

¢\ ohiSje naprave ne vstavljajte predmetov.

o \ltica se ne dotikajte z mokrimi ali viaznimi rokami.

o Nevarnost elektricnega udara! Naprave ne poskusajte popravijati sami. V primeru okvar
lahko popravila izvaja samo usposobljeno osebje.

¢ Nikoli ne uporabljajte poskodovanega aparata! Napravo odklopite iz elektricne vtiénice in
se obrnite na prodajalca, Ce je poSkodovan.

¢ Opozorilo! Elektricnih delov naprave ne potapljajte v vodo ali druge tekocine. Naprave
nikoli ne drZite pod tekoco vodo.

¢ Napajalni kabel redno preverjajte, ce ni poskodovamh Ce je napajalni vtic ali napajalni
kabel poskodovan, ga mora zamenjati serviser ali podobno usposobljene osebe, da se
izognete nevarnosti ali poskodbam.

* Pazite, da kabel ne pride v stik z ostrimi ali vroCimi predmetiin ga hranite proc od odprtega
ognja. Ce Zelite vtic izvleCi iz vticnice, vedno povlecite za vtic in ne za kabel.

¢ Prepricajte se, da je kabel (ali podalj3ek) namescen tako, da ne bo povzrocil nevarnosti
potovanja.

¢ Med uporabo vedno pazite na aparat.

¢ Opozorilo! Dokler je vti¢ v vticnici, je naprava prikljucena na vir napajanja.

o [zklopite aparat, preden izvlecete vti¢ iz vticnice.

* Naprave nikoli ne nosite za kabel.

o Ne uporabljajte dodatnih naprav, ki niso prilozene napravi.

* Napravo prikljucite v elektricno vticnico samo z napetostjo in frekvenco, omenjeno na
nalepki naprave.

* Napajalni vtic prikljucite na lahko dostopno elektricno vticnico, tako da lahko v nujnih
primerih aparat takoj izklopite. Ce Zelite popolnoma izklopiti aparat, izvlecite vtic iz
elektricne vticnice.

¢ Napravo vedno izklopite, preden odklopite Vtic.

« Nikoli ne uporabljajte dodatne opreme, razen tiste, ki jo priporoca proizvajalec. Ce tega ne
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storite, lahko predstavlja nevarnost za uporabnika in lahko poskoduje aparat. Uporabljajte
samo originalne dele in dodatke.

* Ta naprava ni namenjena za uporabo osebam (vkljucno z otroki] z zmanjsanimi fizicnimi,
senzori¢nimi ali dusevnimi sposobnostmi ali pomanjkanjem izkusenj in znanja.

* Te naprave v nobenem primeru ne smejo uporabljati otroci.

* Napravo in kabel hranite izven dosega otrok.

¢ Napravo vedno izklopite iz omreZja, Ce je brez nadzora ali ¢e ni v uporabi, ter pred
montazo, demontazo ali Ciscenjem.

¢ Naprave med uporabo nikoli ne puscajte brez nadzora.

Posebni varnostni predpisi (slika 7)

Opombal! Ta naprava uporablja visoko napetost (ve¢ kot 1000 voltov). Nikoli se ne dotika-
jte visokonapetostnih mrez. Med ¢iscenjem in / ali vzdrzevanjem VEDNO odstranite vtic iz
vtiénice in nato izpraznite aparat (izpraznite s kratkim stikom visokonapetostnih mrez s
kovinskim predmetom z izoliranim rocajem). Ne uporabljajte v bliZini vnetljivih tekoCin ali

plinov. NEVARNOST EKSPLOZIJE!

Predvidena uporaba

e Ta naprava je zasnovana izkljucno za privabljanje
muh in drugih Zuzelk. Vsaka druga uporaba lahko
povzroCi Skodo na napravi ali telesne poSkodbe.

e Uporaba naprave za kateri koli drug namen se
Steje za zlorabo naprave. Uporabnik je izkljucno
odgovoren za nepravilno uporabo naprave.

Navodila za uporabo

Napravo postavite, kot je navedeno v razdelku »Na-
jboljSe mesto za pritrditev«. Vtic vtaknite v vticni-
co. Fluorescentna cev naj bi zdaj svetila. Cez nekaj
Casa se bo predal elektronske muholovke napolnil
in ga je treba izprazniti. Odstranite vti¢ iz vticnice

in odstranite predal (slika 8], da ga izpraznite.
Primerno za sobo s povréino najve¢ 60m2 (270158
& 270271) / 100m2 (270165 & 270288) / 150m2
(270172 & 270295).

V embalazi boste nasli naslednje dele
e Naprava v kompletu s cevmi in predalom
e \eriga za obesanje aparata

¢ Navodila za uporabo

NajboljSe mesto za pritrditev

e Proc¢ od oken ali vrat zaradi prepiha in dnevne
svetlobe.

e Proc¢ od krajev, kjer bodo pripravljali ali predstav-
ljali hrano.

e Blizu obmocja, kamor priletijo muhe, vendar
stran od prepiha in vetra.

¢ Aparat lahko nekje ostane 24 ur na dan.

e Nad gladino ofiin tako, da nihée ne more udariti

naprave.
e [zven dosega vnetljivih predmetov, kot so zavese,
Cipkaste zavese itd.

e Proc od vnetljivih tekocin ali plinov. NEVARNOST
EKSPLOZIJE

e Ta naprava lahko stoji in visi ob priloZeni verigi
(slika 1)

Zamenjava cevi in zaganjalnikov
Odstranite vtic iz vti¢nice. Odstranite vijake na dnu
ohigja [slika 2] in zgornje vijake zunanje mreze ter

jih odstranite (slika 3). Zunanja mreZa je sestavl-
jena iz dveh delov, zato zadostuje, da vijake na eni

- @



strani odstranite samo s fluorescencne sijalke in
ne na notranji strani mreze. Obrnite svetilko za 90 ©
in odstranite rocaj (slika 4). Novo svetilko postavite
v obratnem vrstnem redu, ko jo odstranite. Skoraj
enake operacije, ki jih je treba izvesti za izmenjavo

zaganjalnikov (sliki 5 in 6). Po zamenjavi svetilke in
/ ali zaganjalnikov ponovno privijte zunanjo mrezo.
Ne vklapljajte in ne uporabljajte brez mreze - ne-
varnost elektricnega udara.

Priprave pred prvo uporabo

e Preverite, ali je naprava neposkodovana. V prim-
eru kakrsne koli Skode se takoj obrnite na svojega
dobavitelja in naprave NE uporabljajte.

e Odstranite ves embalazni material in zascitno fo-
lijo (Ce je primerno).

e Napravo ocistite z mlacno toplo vodo in mehko
krpo.

e Aparat postavite na ravno in stabilno povrsino,
razen e ni drugace navedeno.

e Prepricajte se, da je okoli naprave dovolj prostora
za prezracevanje.

e Napravo postavite tako, da je vti¢ ves Cas dost-
open

Ciscenje in vzdrzevanje

e Pred ciS¢enjem aparata vedno odstranite vtic iz
vticnice.

e Pazite: Naprave nikoli ne potapljajte v vodo ali
katero koli drugo tekocino!

e Zunanjost aparata ocistite z vlazno krpo (vodo z
blagim detergentom).

e Nikoli ne uporabljajte agresivnih Ccistil ali

abrazivnih sredstev. Ne uporabljajte ostrih ali
konicastih predmetov. Ne uporabljajte bencina ali
topil! Po potrebi ocistite z vlazno krpo in detergen-
tom. Ne uporabljajte abrazivnih materialov.

e OCistite prezracevalne reZe (Ce obstajajo) s ses-
alnikom.

Garancija

Morebitne napake, ki vplivajo na funkcionalnost
naprave in se pokazejo v enem letu po naku-
pu, bodo odpravljene z brezplacnim popravilom
ali zamenjavo, Ce je bila naprava uporabljena in
vzdrzevana v skladu z navodili ter ni bila zlorablje-
na ali zlorabljena na noben nacin. Vase zakonske
pravice ne vplivajo. Ce je naprava predmet garanci-

je, navedite, kje in kdaj je bila kupljena, ter priloZite
dokazilo o nakupu [(npr. Potrdilo o prejemu). V
skladu z naso politiko stalnega razvoja izdelkov
si pridrZujemo pravico do spremembe specifikacij
izdelka, embalaze in dokumentacije brez predhod-
nega obvestila.

Zavrzki in okolje

Pri razgradnji naprave izdelka ne smete odvreci
skupaj z drugimi gospodinjskimi odpadki. Namesto
tega je vasa odgovornost, da svojo odpadno opre-
mo odvrzete tako, da jo oddate na doloceno zbirno
mesto. NeupoStevanje tega pravila se lahko kaznu-
je v skladu z veljavnimi predpisi o odstranjevanju
odpadkov. Loceno zbiranje in recikliranje vase od-
padne opreme med odstranjevanjem bo pomagalo

ohraniti naravne vire in zagotoviti, da se reciklira
na nacin, ki varuje zdravje ljudi in okolje. Za vec in-
formacij o tem, kam lahko odlozZite odpadke za re-
cikliranje, se obrnite na lokalno podjetje za zbiran-
je odpadkov. Proizvajalci in uvozniki ne prevzemajo
odgovornosti za recikliranje, obdelavo in ekolosko
odstranjevanje niti neposredno niti prek javnega
sistema.

IPomembno obvestilo za uporabnike v Zdruzenem kraljestvu

Ta naprava je opremljena z omreznim vticem, ki ga
je odobrila Zdruzeno kraljestvo, in varovalko 13A.
Ce je treba varovalko zamenjati, je treba uporabiti
varovalko BS1362, odobreno s strani ASTA ali BSI,

ocenjeno na 13A. Ce je treba vti¢ zamenjati, pred-
hodno odstranite varovalko. Vedno takoj odstranite
vtice in varovalke.

Prikljucitev omreZnega vtica
Jice v glavnem kablu so obarvane, kot sledi:
Modra: NEVTRALNA Rjava: V ZIVO

Zelena in rumena: ZEMLJA

Ker te barve morda ne ustrezajo barvnim oznakam, ki oznacujejo sponke v vticu, nadaljujte na naslednji nacin:

YELLOW
(Earth)

BLUE
(Neutral)

e modra modra Zica mora biti priklju¢ena na
sponko, oznaceno s ¢rko N ali modro ali ¢rno.
Zica obarvana RJAVO mora biti prikljuena na
terminal, oznacen s ¢rko L ali obarvan RJAVO

13A

ali RDECE. Zica, obarvana ZELENA IN RUME-
NA, mora biti prikljucena na terminal, oznacen
s ¢rko E, ali obarvan ZELENO ali ZELENO-RU-
MENQO ali oznacen s simbolom Zemlje @

Ce dvomite o elektri¢nem napajanju naprave, se pred uporabo posvetuijte s kvalificiranim elektri¢arjem.



HENDI

FOOD SERVICE EQUIPMENT

Hendi B.V. Hendi Food Service Equipment Romania Srl
Steenoven 21 Str. 13 decembrie 94A, Hala 14
3911 TX Rhenen, The Netherlands Brasov, 500164, Romania
Tel: +31(0)317 681 040 Tel: +40 268 320330
Email: info@hendi.eu Email: office@hendi.ro
Hendi Polska Sp. z 0.0. PKS Hendi South East Europe SA
ul. Magazynowa 5 5 Metsovou Str.
62-023 Gadki, Poland 18346 Moschato, Athens, Greece
Tel: +48 61 6587000 Tel: +30 210 4839700
Email: info@hendi.pl Email:  office.greece@hendi.eu
Hendi Food Service Equipment GmbH Hendi HK Ltd.
Gewerbegebiet Ehring 15 1208, 12/F Exchange Tower
5112 Lamprechtshausen, Austria 33 Wang Chiu Road, Kowloon Bay, Hong Kong
Tel: +43(0) 6274200 10 0 Tel: +852 2154 2618
Email: office.austria@hendi.eu Email: info-hk@hendi.eu
Hendi UK Ltd. Find Hendi on internet:
Central Barn, Hornby Road www.hendi.eu
Lancaster, LA2 9JX, United Kingdom www.facebook.com/HendiFoodServiceEquipment
Tel: +44,(0)333 0143200 www.linkedin.com/company/hendi-food-service-equipment-b.v.
Email: sales@hendi.co.uk www.youtube.com/HendiEquipment
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